

ČERVEN 2024

V červnu řešila městská policie celkem 210 událostí.

Na Dukle řádl vandal

Prvního června řešila městská policie řádění vandala či vandalů, kteří ve Wolkerově údolí naházeli do potoka muškáty z květináčů instalovaných na zábradlí mostu. Při svém nesmyslném počínání také strhali směrové cedule. Hlídka květiny zasadila zpátky do květináčů a postarala se o opětovné zasazení cedulí.

U benzinky běhal pes na volno

Třetího června přišlo oznámení, že na ulici Královéhradecká volně pobíhá pes u benzinové čerpací stanice. Hlídka psa odchytila a zjistila majitelku, která se posléze dostavila na místo a čtyřnohého útěkáře si po zaplacení blokové pokuty převzala.

Strážníci ukončili hlučnou párty

Strážníci bývají často voláni k případům rušení nočního klidu. Dne 7. června přišlo takové oznámení z vodáckého tábořiště v Cakli, kde se před 23. hodinou při hlasité reprodukované hudbě bavila skupinka lidí na firemní párty. Po příjezdu strážníků byla hudba vypnuta.

Odcizil květinovou výzdobu

V rukou nenechavců může skončit cokoliv. Dne 17. června oznámil majitel jedné z ústeckých restaurací, že mu z parapetů oken zmizely dva truhlíky s květinami. Strážníci díky městskému kamerovému systému vypátrali podobu pachatele a směr, kudy odešel. Následně strážníci zjistili, že se oba truhlíky nacházejí v oknech jednoho domu na podměstí. Nájemkyně bytu uvedla, že je přinesl její přítel, cizinec. Strážníci oba koflíky vrátili majiteli a prohřešek dotyčného muže bude oznámen příslušné přestupkové komisi.

Pomohli muži se zdravotním hendikepem

Dne 23. června přišlo z ústeckého sídliště oznámení, že se před jejich domem někdo „válí“. Hlídka na místě našla 56letého muže, který si stěžoval na zdravotní problémy spojené s epilepsií. Strážníci přivolali rychlou záchranou službu, která ho odvezla do nemocnice.

Městem se prohnala extrémní bouřka

Poslední červnový den postihla Ústí nad Orlicí bouře s přívalovými dešti a nadělala mnoho škod. Všechny složky integrovaného záchranného systému měly napilno. Strážníci se svými vozy uzavřeli zaplavené komunikace, usměrňovali dopravu, označili nebo uzavřeli nebezpečná místa, pomohli zajistit otevření jezu na Třebovce, aby se zvýšil průtok vody. Mimořádná událost měla dozvuky i v dalších dnech, například bylo třeba najít majitele a předat jim zhruba dvacet registračních značek, které spadly z aut projíždějících vodou zaplavené komunikace.